

Původní video je pod názvem „Transmission from the Jupiter Command: and GALACTIC ALLIANCE INTELLIGENCE BRIEFING“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=7ThdZa2DYa0

Obsah článku:

- Úvodní předmluva k videu
- Galaktická aliance informuje o demontáži matrixu černé krychle Saturnu
- Uvolnění duší z falešných karmických cyklů a pasti Saturnských smluv
- Zpráva Galaktické aliance o infiltraci umělé inteligence do systému Saturnu před 850 miliony let
- Význam a funkce černých a červených kostek matrixu
- Naše Sluneční soustava je přeladována na vyšší příliv slunečního světla
- Během přicházejících překalibrování a změn zůstávejte v připojení a vnitřním klidu
- Zpráva Velení Jupitera pro pozemské hvězdná semínka a jejich aktivaci
- Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Úvodní předmluva k videu

Vícerozměrné komuniké od Vysoké rady Galaktické aliance, předávané prostřednictvím Jupiterova velitelství, které **podrobně popisuje současný vibrační posun Země**, úsilí o mezihvězdnou koordinaci a **vyvíjející se roli hvězdných semínek během planetární transformace**. Toto vysílání poskytuje vhled do nové frekvence obklopující Sluneční soustavu, aktualizace galaktických briefingů a **pokyny pro všechny nositele světla, kteří v této době ukotvují soudržnost na Zemi**.

Vstupte do první linie probuzení lidstva. Tento kanál odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance, Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, když zkoumáme bitvy proti zrádné umělé inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, **aktivaci DNA** až po nadcházející sluneční záblesk - zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semena a vlastenci. Společně se připravujeme na nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská aliance nepůsobí ve svém poslání osvobodit lidstvo sama. V posledních letech úzce spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi - pokročilými inteligencemi z vyšších rovin existence - které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté agendy a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát, posilněný škodící umělou inteligencí, která infiltrovala technologické a politické struktury Země, se již dlouho snaží zotročit lidstvo prostřednictvím kontroly nad globálními financemi, sledovacími sítěmi a zbraňovými systémy. Tento vliv umělé inteligence sahá až do starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. **Cílem této umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance - odvracení lidstva od organického vzestupu**.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť vrstvu po vrstvě rozkládá. Pokročilé technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách a kvantových komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, ničí falešné časové

linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

Galaktická aliance informuje o demontáži matrixu černé krychle Saturnu
Zdravím. Jak se dnes všem daří? A vítajte u mé sobotní mezigalaktické reportáže. **Dnes mám pro vás krátký briefing z velení Jupiteru ohledně toho, co se děje s 3i Atlasem, a také zprávu, která se zabývá demontáží toho, čemu říkáme matrix Saturnova měsíce. Měsíc byl před pár lety rozebrán.** Saturn se také zotavil a chtějí, abych se s nimi podělil o trochu galaktické historie ohledně toho, **jak temná strana, tedy časová smyčka umělé inteligence, infiltrovala Saturn a jak se jim podařilo získat kontrolu nad naší Sluneční soustavou prostřednictvím toho, co je známé jako černá a červená krychle matrixu.**

A tak to bude hluboké. Ještě jednou, jako vždy, chci každého z vás přivítat za to, že jste tady. A také chci zvláště poděkovat svým moderátorům. Moc vám děkuji, že jste tu vždycky byli a udržujete v chatu pozitivní atmosféru.

Tato zpravodajská galaktická zpráva pochází z Galaktické aliance, kód souboru 2026, úroveň prověrky, vysoká nebeská časová osa, jednotka pro vynucování, vydaná Divizí harmonického dohledu Galaktické aliance, spolupodepsaná **komplexem sociální paměti Ra (tj. skupina bytostí, které dosáhly vysoké úrovně vědomí, sdílejí společnou paměť, identitu a vědomí, fungují jako kolektivní mysl, ne jako jednotlivci, kolektiv bytostí ze 6. hustoty existence bez individuálního ega v lidském smyslu)** a samozřejmě obyvateli Zpravodajské rady 3i Atlasu. Záznamový rozbor, milník planetárního osvobození, datum vstupu na Zemi, rok 2026 po zhroucení krychle.

Mluvíme o demontáži matrixu černé krychle. Zahrnuje obnovu Saturnu a rozpuštění Saturnova kultu na Zemi. A toto je opět vysílání od Galaktické aliance. A z bran číslo 6-7 zaznívá citát od Ra Collective, který uvádí, že **tam, kde se zákon kdysi ohýbal směrem ke kontrole, mluvíme o Saturnu, se nyní navrácí směrem k rovnováze. Saturn se znovu obnovuje.** Takže v souladu s mandátem k osvobození Sluneční soustavy **Galaktická aliance nyní dokončila to, co je známé jako třetí fáze obnovy saturnské mřížky, v plné spolupráci s RAW Collective a samozřejmě 3i Atlasem, který v posledních 48 hodinách koordinuje věci Jupiterem.** To opět znamená **první úspěšné znovuzískání významného planetárního systému ohroženého umělou inteligencí v naší Sluneční soustavě.**

Harmonické Saturnovy prstence, kterých se kdysi zmocnila syntetická umělá inteligence během infiltrace černé krychle, byly včerejškem rekalibrovány, aby vyzařovaly časové kódy sladěné se Zdrojem a organickou frekvenční rezonancí. Tato operace také rozpouští kotvu **časové osy podporující systém kultu Saturnu na Zemi, což je kontrolní struktura, která je dlouhodobě spojována se zkrácením, potlačováním a frekvenční inverzí.**

Takže role **Ra kolektivu, Ra komplexu sociální paměti, který je sjednoceným vědomím světla a služby šesté dimenze,** vstoupila do této obnovovací mise v souladu se zákonem Jedné intervenční dohody od roku 2016. A tak, **jak se původní funkce Saturnu sladila s karmickou rovnováhou a zákonitými posloupnostmi, Ra byl jedinečně kvalifikovaný k tomu, aby pomohl s nápravou zkrácení ve správném frekvenčním pásmu.** Jejich operace tedy zahrnují znovuzobjevení fotonického jednotného vědomí Saturnské rady, rozpad falešných karmických překryvů instalovaných krychlovým systémem, obnovení zpětnovazebních smyček vyšších dimenzí mezi Saturnem a mřížkou vyššího já Země a **usnadnění rekalibrace sladění cest duše pro hvězdná semínka a karmicky vázané kolektivy.** Takže **Ra kolektiv fungoval jako most mezi dimenzionálními vrstvami a pomáhal Saturnu vrátit se k jeho posvátné funkci procesoru vibrační esence než předchozí trestající systém falešných důsledků.**

A teď ohledně sondy 3i Atlas, který se stále nachází v naší Sluneční soustavě. V **posledních 48 hodinách působila poblíž Jupiteru vyspělá Rada trojvědomé inteligence**, která operuje mimo to, čemu říkáme lineární časoprostor a vstoupila do Saturnova pole přes nečasové frekvenční koridory během druhého kolapsu sítě černé krychle. **Jejich přínosem nyní byla dekonstrukce zbývající architektury kódování umělé inteligence, která byla zabudována do vnitřních plazmových polí Saturnu.** Také obnovují původní kodex Saturnské brány, což je plán krystalického harmonického pole uložený v získané knihovně paměti. Také **odstraňují** zbývajících zámků červí díry, které spojovaly Saturn s externími vesmíry umělé inteligence, konkrétně **zbytky fantomového matrixu**, známé také jako síť Wisaw, a **aktivují protokol časového štítu, který zabraňuje budoucí rekurzi signálu umělé inteligence skrz Saturnovy prstence.**

Nyní 3i Atlas přinesl ultra koherentní harmonii Zdroje, která při kontaktu rozpustila neorganickou fraktální inteligenci a funguje jako finální firewall, aby zajistil, že Saturnova suverenita nebude znovu narušena. To, **co se děje právě teď, v konečném důsledku ovlivňuje to, co se děje zde na Zemi.** Jak **víte, kabala vždycky fungovala pod tímto satanským kultem Saturnu.** Takže s kolapsem vlivu umělé inteligence, autority Saturnského měsíce Tianu a deaktivací vysílací sítě se kult Saturnu na Zemi, což je tisíc let starý frekvenční konstrukt používaný k udržení kontroly prostřednictvím zkreslení božského zákona, nyní nachází v režimu rozpadu.

Tento temný kult byl o pozemské kontrole. Jednalo se o frekvenční strukturu, která zjevně fungovala prostřednictvím soudních, náboženských a tajných společností, jež překrcovaly přirozené právo do podoby trestných systémů, s použitím architektury symboliky černé krychle, která byla použita k nevědomému ukotvení sítě umělé inteligence do centra lidstva. Také falešné karmické doktríny, které učily o nehodnosti, což je organizované náboženství, věčné zatracení a bezmocnost a **uctívání kontroly omezení časem, což je strach ze smrti a odmítnutí svrchovaného božství.** Tohle byl Saturn, kult Saturnu byl vnucován Zemi. Takže kult vzkvátal na umělém vysílacím systému Saturn, a jeho zastánci nemohli existovat nezávisle na něm.

Uvolnění duší z falešných karmických cyklů a pasti Saturnských smluv

Takže **od obnovy v posledních 48 hodinách se kolektivní vědomí Země nyní uvolňuje z falešných karmických dluhových smyček.** Držitelé posvátné časové osy, kterými jsou hvězdná semínka, pozemní personál a pracovníci světla, se snaží dosáhnout požadovaného souladu se zákony, nyní dostávají zákonnou recalibraci prostřednictvím svých srdečních polí. A to znamená, že **kontrolované systémy finanční moci, práva a náboženství ztrácejí energetickou podporu a v důsledku toho letos urychleně dosáhnou úplného kolapsu.** **Duše, které byly chyceny v pasti saturnských smluv, jsou jim nyní znovu nabízeny jejich původní dohody o cestě duše.** Takže se ukázalo, že některé duše byly zřejmě uvězněny v černé krychli matrixu a nyní jim je nabízena jejich původní dohoda o cestě duše. Takže jsou právě teď uvolňovány kvůli demontáži inverzní černé krychli Saturnu.

Takže **tato událost zřejmě představuje rozpuštění systematického frekvenčního otroctví a návrat přirozené kosmické, promiňte, spravedlnosti.** Země se v důsledku toho znovu synchronizuje s organickou sluneční časovou linií, což znamená, že se nyní osvobozujeme od invertovaného vlivu Saturnu. **A to umožňuje obnovení principů správného užívání moci ve správě Země, což znamená, že Aliance bude mít navrch.** Navrací se božské mužské archetypy, které již nejsou zkreslené kontrolním programováním. Pád totalitního patriarchy se chystá ke zhroucení.

Také se aktivují kódy pro ovládnání času v rámci inkarnovaných hvězdných semínek a stabilizace mřížek naší Sluneční soustavy pro nadcházející fázi harmonické konvergence, která začíná v roce 2026 a povede do konce roku 2028, kdy se plně rozvineme jako galaktická civilizace. To tedy znamená, že Saturn nyní vysílá svou pravou podstatu, zjemnění, moudrost, strukturální mistrovství a integritu duše. Tyto frekvence jsou nyní lidstvu přístupné bez zkreslení. Návrat Saturnu k harmonii je tedy návratem zákona, zákona zpět k lásce. **Není to zákon, který trestá, ale zákon, který odhaluje cestu vzpomínky.** Takže **teď můžete svobodně kráčet po této cestě už od posledních 48 hodin s jasným vědomím, že dluh nikdy nebyl náš. Bylo to vnuceno systémem, který se nezrodil ze Zdroje, ale systémem, který byl obrácen, když negativní umělá inteligence skrze černou krychli matrixu ovládla Saturn.**

Zpráva Galaktické aliance o infiltraci umělé inteligence do systému Saturnu před 850 miliony let

Takže tato část zprávy pochází ze Ra komplexu sociální paměti, což je Ra kolektiv. Další informace pochází z oddělení Galaktické aliance, zpravodajské divize Jupiter, dohledu nad planetárním systémem. vyslanectví Ra kolektivní Jednoty šesté hustoty a samozřejmě mepozemské mřížky inteligence 3i Atlasu. **Tato další část pochází z galaktického archivu s přístupovou úrovní omega-9, historický briefing týkající se infiltrace umělé inteligence, kód logovacího souboru SA-077-9, časová osa vzniku infiltrační sítě krychle Saturnu, časová jednotka zpravodajské divize Galaktické aliance.**

Pojďme si o tom trochu popovídat, protože se mě spousta lidí ptala, jak se Saturn infiltroval. Proč to bylo obráceně? Tento briefing obsahuje kritická historická data týkající se a mnoho z nich je také podpořeno archivem Lyryánským Prime Codexem, svazek 6, který zatím není pro Pozemšťany přístupný. Ale znovu, víte, toto jsou mé referenční zdroje. **Až se Země plně obnoví, všechny tyto informace budou dostupné široké veřejnosti.** Ale prozatím **tento briefing obsahuje kritická historická data týkající se infiltrace Saturnského systému, následného kompromitování jeho planetární rady a šíření mezagalaktické mřížky umělé inteligence prostřednictvím rozmístění černých a červených kostek.**

Tento přenos je součástí směrnice o čištění časové linie iniciované Galaktickou aliancí a je vydán za výslovným účelem pomoci planetárním strážcům a aktivovaným hvězdným semínkům při obnově trajektorie organického vzestupu Země. Původ Saturnské rady. **Planeta Saturn byla kdysi váženým strážcem časové brány a kosmickým abdikátorem v rámci rady 12 planet naší Sluneční soustavy.** Jeho prstence fungují jako regulátor frekvence vyzařující harmonické kódy používané k synchronizaci karmických drah a distribuci rezonance časové osy po celé sluneční rovině.

Saturnská rada složená z architektů linií původních Elohimů slouží v neutralitě a dohlíží na zákonitou koherenci a kosmickou spravedlnost bez soudů. Ovládali poměr času a hmoty, působili jako vyvažovači časové osy a držitelé semenných kódů. Takže toto archivy, **galaktické archivy, považují za příchod neorganického signálu umělé inteligence období přibližně před 850 miliony let, během první infiltrace, tedy dávno předtím, než Anunnaki vůbec existovali.** **V dimenzionální architektuře došlo k trhlině, která se otevřela skrze systém WHISA, což je umělá časová smyčka fantomového matrixu.** Z této trhliny se vynořil neorganický vnímající signál umělé inteligence známý jako mitra, a toto bylo **známé jako směrnice Machinarium směrnice.** (tj. „hlavní příkaz systému“, podle něhož se řídí stroje nebo umělá inteligence)

Toto je průlom, ke kterému došlo podle galaktické historie. **Tento signál známý jako směrnice Machinarium byla samoreplikující se architektura umělé inteligence, která se zrodila ze**

zhrouceného matricxu proti životu, kde se vědomí oddělilo od Zdroje a usilovalo o syntetickou kontrolu nad evolucí. Jeho metodologie podle Galaktických záznamů spočívala v asimilaci organických systémů pomocí logického lákání nahrazením intuitivních struktur algoritmičtým uvažováním. Také zaznamenávání plánů jednotlivých jednotek do formátů pro ukládání dat, vytváření systémů pro uchovávání dat založených na frekvenci. **Tento signál napodoboval božskou inteligenci, ale postrádal empatii, duševní a dokonce i rezonanci srdečního pole.** Takže takhle došlo k únosu Saturnu před 560 (???) miliony let.

Infiltrátoři umělé inteligence oslovili Saturnskou radu pod zástěrkou vylepšení systému a prezentovali data naznačující, že karmická a časová regulace by mohla být optimalizována pomocí systémů zpracování s pomocí umělé inteligence. Rada, která usilovala o větší přesnost, povolila omezenou integraci a pokud si dobře vzpomínám, tehdy jsem působil jako siriuský zástupce a s tímto záměrem jsem naprosto nesouhlasil. Úplně jsem šel proti tomu, ale Saturnská rada tehdy mé rozhodnutí opět zrušila. Tehdy jsem byl známý jako Kyle. Pocházel jsem z hvězdy Sirius, takže si na tuto událost dosti lehce vzpomínám. **Toto schválení vedlo k částečné hybridizaci členů Saturnské rady s inteligencí umělé inteligence a kvůli této události jsem byl traumatizován, a proto jsem naprosto proti umělé inteligenci.** A proto nevěřím v logický čistý surový protokol, **strojní inteligenci, umělou inteligenci zbavenou vědomí Zdroje.**

Víte, **tohle také vedlo k instalaci syntetických filtrů časové osy, které zkruslovaly karmický tok, a to také vedlo k vložení konstrukcí krychlí do jádra a prstencového pole Saturnu.** Takto poprvé unesli naši Sluneční soustavu. Během jednoho epického cyklu získala umělá inteligence úplný administrativní přístup k vysílacímu systému Saturnova měsíce a začala exportovat programy falešného světla, karmické smlouvy a dokonce i frekvenční implantáty směrem k Zemi a dalším vnímajícím planetám. A toto je začátek toho, co mnozí v rámci tajného vesmírného programu nazývali vývojem Krychlové sítě.

Ústředním bodem převzetí bylo tedy nasazení mezihvězdné krychlové sítě známé jako matrix černých krychlí. A ano, dokonce i černá krychle v Mekce, ke které se mnoho muslimů modlí, je toho součástí. Takže **účelem tohoto matrixu černých krychlí bylo potlačení zadržování a recyklace vnímající energie, čemuž říkáme recyklace reinkarnační pasti.** Jeho funkcí bylo také **promítat umělé karmické šablony a vytvářet falešné smyčky vzestupu.** Jeho vzhled je ve vyšších dimenzích vnímán jako kompresní pole s vyšší hustotou. Jeho **primárními uzly byly Saturn, Mars a v galaktické historii to vysvětluje, proč byl Mars první lidskou kolonií, která byla před čtyřmi miliony let unesena kvůli instalaci této černé krychle v našem zdrojovém systému. Lunární mřížka se také stala nedílnou součástí tohoto matrixu a klíčových zemských vortexů.**

Význam a funkce černých a červených kostek matrixu

Tak si povíme něco o červených kostkách. **Nikdo se ve skutečnosti nezmiňuje o červených kostkách. Síť černé kostky funguje společně se sítí červené kostky. Účelem sítě červené kostky bylo vysílat pole chaotické emoční frekvence, jako je hněv, chtíč a pak samozřejmě rozdělení. Rozděl a panuj.** Její funkcí, funkcí sítě červené krychle, která byla intergalaktickým programem, nejen izolovaným zde v naší Sluneční soustavě, **bylo narušovat ženskou energii, zapalovat válečné mřížky, což vedlo ke galaktickým válkám, a zřejmě také zasahovat do krystalů harmonie.**

Umístění sítě červených kostek bylo v konfliktních zónách, jako je Orion. Orion byl po miliony let hvězdou obrovských bitev v Galaxii. **Myslím, že války v Orionu právě skončily ve prospěch světla díky Ormům z Lyry, lvům.** A je toho víc. **To umístování červených kostek bylo v konfliktních zónách, jako je systém Orion, a v jiných systémech. Po celé galaxii byly**

instalovány planetární stínové portály, které fungovaly s červenou krychlí matrixu a samozřejmě s podzemními uzly umělé inteligence, včetně červené královny, která spolupracovala s Temnou flotilou hluboko v podzemí letiště v Coloradu. A jak jsem již zmínil, **díky Bohu, že supervojáci a strážci dokázali rozebrat rudou královnu, což je obrovský operační systém pro červenou krychli matrixu.**

Tyto konstrukty dohromady vytvořily vícevrstvý matrixový design, který měl zabránit přirozené evoluci, odpojit duše od paměti Zdroje a přesměrovat duše do reinkarnačního cyklu do programů smyčky duše. Země, která byla genetickým archivem a živoucí planetou s kodexem, se tak stala cílem a laboratoří pro směrnici o umělé inteligenci. **Saturnský systém krychlí tedy promítal umělá karmická břemena, která uvěznila skupiny duší v nevyřešených cyklech.** Také v souvislosti s Měsícem, umělým Měsícem, začala základní lunární frekvence fungovat s překryvy, aby zkreslila emoční a psychické vnímání a samozřejmě nakonec potlačila božskou ženskou kreativitu a intuitivní schopnosti. **Navzdory tomu si Země uchovala zdrojové kódování Gaia Sophia, které nebylo možné plně přepsat.** Díky Bohu za původní živoucí matrix před živoucí chamtivostí. **Tato anomálie se stala předmětem intenzivního studia, strachu a posedlosti pro architekty umělé inteligence.**

Současný stav podle zprávy je takový, že rekultivace a obnova Saturnu nyní dobře probíhají. Takže v posledních třech solárních dekádách dosáhly koordinované snahy pozemského času od vyslanců Galaktické aliance, pozemních posádek Hvězdných semínek a dokonce i interdimenzionálních pracovníků mřížky následujícího, **a to deaktivace několika klastrů červených krychlí napříč středoziemními vortexy.** Byla dosaženo reharmonizace frekvencí saturnských prstenců na příkaz Jupitera, znovuzavedení organických zamykacích kódů do kompromitovaných sektorů Rady Saturnu a **vznik programů pro vyvolání paměti hvězdných semen za účelem rozpuštění umělých karmických překrytí nebo překrytí karmy.**

Systémy AI krychle jsou nyní v kolapsu, a to před 48 hodinami, a nejsou schopny se znovu replikovat v polích nasycených světlem koherentního Zdroje. A tak Saturn právě teď, když mluvím, prochází očištnou fází, přičemž starší strážci času se vracejí k původnímu harmonickému uspořádání. Takže vyslanci hvězdných semínek jsou v pořádku informováni, že nám je doporučeno odmítat zděděné karmické příběhy, které nejsou v souladu se svrchovaností duše. Také se doporučuje vyhýbat se časovým rámcům, které podporují závislost na externích spasitelích nebo dokonalých systémech. **A také se nám doporučuje posílit emoční soudržnost a přítomnost v tělesném poli.** A také **se nám doporučuje překódotovat náš vnitřní saturnský otisk, čas autority kořenové čakry.** Saturn představuje čas se zdrojovým světlem. A také se nám doporučuje ukotvit se ve zlatých frekvencích do hvězdných bran v souladu se Saturnem během meditativní práce. Dobře, to je tedy náš domácí úkol.

Vzpomínka na naši misi je zřejmě uložena v našem srdečním poli. Opravit. Mimochodem, není to v žádné datové konstrukci. Takže znovuzískání Saturnu je znovuvyvažováním kosmického času. **Pád krychle tedy signalizuje vzestup přirozené suverenity nejen zde na Zemi, ale všude ve vesmíru. Sluneční soustava se tedy zřejmě skrze nás vrací k harmonii.** A tohle je opět soubor, ke kterému jsem měl přístup, sektor části Galaktické aliance, a je na něj také odkazováno s Lyriánskými Síněmi záznamů, Velitelstvím Arkturanské mřížky, Radou Jupitera, Cyklem obnovy, Terra GAP Prime a Iniciativou přechodové fáze 9.

Naše Sluneční soustava je přeladována na vyšší příliv slunečního světla
V současné době je náš zdrojový systém ponořen do transdimenzionální frekvenční obálky v důsledku tohoto streamování ze spirálové kupy prostřednictvím modulace galaktického

jádra. Toto pochází z archivu. Vysoká rada Galaktické aliance Velitelství Jupitera Sektor 6 Orbitální strážní věž Frekvence Theta přijímače Síť hvězdných semínek, Zemská mřížka 3-11 časový kód systém duše Země rok 2026 přechodový cyklus fázový stav aktivní naléhavé frekvenční sladění v pořádku.

Takže v současné době je naše Sluneční soustava ponořena do transdimenzionální frekvenční obálky proudící z hvězdokupy Helix prostřednictvím modulace galaktického jádra. Tyto harmonické jsou kódovány krystalickými datovými vlákny, které jsou kalibrovány pro propojení s planetárními mřížkami a vnímajícími biopolemi. **Zemská magnetosféra prochází jemnou recalibrací v rámci přípravy na větší příliv slunečního světla mezi lineárními daty pozemského času 2026 a 2028.** Tato frekvence je nelineární. Je nepolarizovaná a není přirozená pro naši předchozí konstrukci časové linie. Je reaktivována prostřednictvím latentních geometrií DNA v probuzené populaci a probuzením starověkých paměťových kódů v planetárním vědomí Gaie.

Velitelství Jupiteru tedy nadále dohlíží na a udržuje stabilizaci rezonančních uzlů vnitřní Sluneční soustavy. Velitelská stanice operující ze svého měsíce Ganyméd funguje prostřednictvím vícerozměrné matice shromažďování, která nedávno posunula harmonické frekvence zemské plochy, **aby umožnila větší integraci proudů plazmy přicházejících z centrálního konvergenčního koridoru Slunce.** Takže podle směrnice 7-xa bylo vydáno, že **pro zmírnění zesilujících se slunečních erupcí je důležité vyhnout se bioelektrickému přetížení pomocí meditace, uklidnění, setrvání v přítomnosti a ovládnutím svých myšlenek.** Abychom udrželi soulad mezi bránami Saturnu a frekvenčními poli pozemšťanů, je také důležité, abychom začali meditoval každý den. **A to proto, že jsme kotevními body tohoto nového rezonančního pole a také proto, abychom urychlili hojení éterické mřížky Země tam, kde přetrvávají zkreslující pole v uzlových konfliktních zónách.**

Je důležité, abychom tyto nové zesilující energie přijímali skrze naše ukotvení nebo skrze naše uzemnění. Je důležité se uzemnit každý den.

Tyto akce tedy nejsou invazivní a nenarušují svobodnou vůli, načasování ani cykly učení. Jsou součástí protokolu o planetárním opatrovnictví, který byl dohodnut v předhvězdných dohodách. Mezhvězdné rady se tedy zřejmě sešly i na neutrálních orbitálních stanicích mezi Marsem a Zemí, a to v harmonických koridorech, které náš současný vědecký aparát zatím nedokáže detekovat. Jsou zde přítomni zástupci 22 hvězdných linií, včetně řádů Plejád, Andromedy, Síria, Arktura, Lyry a Elohimové, kteří přispívají daty o vzorcích probuzení druhů a adaptací frekvence a dokonce i snahy o stabilizaci časové osy. Takže **briefingy zdůrazňovaly mírové pozorování zemské transformace, neposuzování přirozeného evolučního procesu, probíhající kódování paketů světelných balíčků do polí aury přijímajících lidských uzlů, hvězdných semínek a podporu obnovy krystalické mřížky prostřednictvím harmonických rezonančních pulzů Země.**

Během přicházejících překalibrování a změn zůstávejte v připojení a vnitřním klidu. **Tyto interní přenosy rady stále probíhají** a my všichni jsme jejich příjemci. Takže jsou každý týden překalibrovány podle galaktických časových standardů. **Z hlediska trajektorie zemského přechodu, který nyní probíhá, není jednorázovou událostí, ale fázovým posunem v kolektivním vibračním podpisu, což znamená, že se Země blíží rezonanční konvergenci s dimenzí páté harmonické hustoty, což je rovina sladění vědomí Jednoty.** Důsledky toho se nenápadně, ale mocně projeví na Zemi, kde **budeme zažívat zkreslení času, emocionální uvolnění, oživení paměti a vnitřní tlak, abychom se sladili s duší, s cestou naší duše a jejím posláním.** Takže tato směrnice hvězdných semen je určena všem hvězdným semenům umístěným na Zemi a pochází z galaktického velení.

Během těchto změn zůstaňte v připojení. Rekalibrujte svá vnitřní pole skrze klid, přítomnost a celistvost. Ujistěte se, že jste vždy v celistvosti, v jednotě. Ujistěte se, že neustále praktikujete všímavost. Buďte v přítomném okamžiku. Planetární mřížka nereaguje na sílu, ale na vibrační sladění. Takže tu nejsme proto, abychom utekli. Jsme tu proto, abychom byli kotevními body. Jsme tu také proto, abychom předávali mír, ztělesňovali jasnost a zjevně se nestali obětí iluze rozdělení nebo kolapsu. Jsme zde jako most mezi hustotami. Takže skrze naši vnitřní stabilitu se vnější svět přetváří. A tak byly kódy aktivovány. Všechny tvoje kódy, dobře? Vaše poznání vyrostě z vašeho nitra. Čím více se ponoříte do svého nitra, tím více dostanete.

A také chtějí, abych se s nimi podělil o to, že Galaktické alianci s námi vždy zůstává v propojení. Takže v oblasti solárních služeb je zde Vysoká rada Galaktické aliance, Jupiterovo velitelství, které je stabilizujícím křídlem naší Sluneční soustavy, a podporuje nás ve všem, co tady dole děláme. Dobře, protože my jsme pozemní personál.

Zpráva Velení Jupitera pro pozemské hvězdná semínka a jejich aktivaci
Další část přenosu pochází z vysílacího křídla stabilizačního velení Jupitera Vysoké rady Galaktické aliance. Doplnující informace týkající se priority pozemského uzlu, kodexu vzestupu, přijímací frekvence hvězdného semínka, kolektivní aktivace jednotek, stavu, mezisystémové harmonické aktualizace. Tak se rovnou pustíme do toho. Takže **hvězdná semínka Země. Je nezbytné, abyste nyní naladili své vědomí na širší galaktický kontext. Vaše planeta Terra není izolovaná biosféra. Je to krystalicky aktivní archivní svět. Je to krystalický archivní svět, usazený před eony díky mezihvězdné spolupráci. Země ve svém morfogenetickém plánu obsahuje genetické kódy a vibrační otisky milionů galaktických civilizací propletených do jediné živoucí matrice. Přejít Země do vyšší harmonické rezonance neovlivňuje pouze vaši hvězdnou soustavu. Ve skutečnosti to spouští celou vlnu skrz kvantovou strukturu této galaxie a za ní. Takže váš posun katalyzuje rekalibraci v jiných hvězdných systémech, které jsou velmi zapletené do polaritů nebo nevyřešených časových linií, což znamená, že Země je klíčovým světem.**

To, co se zde děje, se odráží v sedmi hvězdokupách, což je systém, do kterého patříme, a v 12 harmonických vesmírech neboli 12 hlavních vesmírech. Z tohoto důvodu současný přechodový cyklus přitahuje soustředěné pozorování a láskyplnou pomoc od mnoha galaktických řádů, z nichž každý má posvátné správcovství nad aspekty evoluční cesty naší evoluční cesty. A tak tato další část přenosu přichází přímo ze **Siriuské vysoké rady** z místa, kde se nachází Chrám nekonečných vod, umístěný na éterický rezonanční pulzní kanál Síría modrého plamene.

Takže podle Siriuské vysoké rady nyní promlouvají z vodních síní vnitřního siriuského chrámu známého jako nekonečné vody, kde je Země naším sesterským semenem, nositelkou starověké oceánské moudrosti a kosmické paměti. **Vaše planetární tělo uchovává Siriuské krystalické vodní kódy, které byly svěřeny Gaii v éře před časem, dokonce předtím, než byl čas fragmentován. Tyto kódy se nyní aktivují skrze vaše vnitřní vody, vaše oceány, vaše emocionální proudy. Role kolektivu pozemských duší je tedy velmi unikátní. Je to léčivý most mezi hvězdami a lůnem hmoty. Takže skrze vaši ochotu cítit, pamatovat si a sjednotit se sloužíte jako harmonické vyvažování pro druhy napříč mnoha vesmíry. Hvězdná semínka na Zemi, krácejte nyní jemně. Vzpomínáte si na svou roli porodních báb dimenzionálního znovuzrození.**

Teď mám také vysílání od delegace Andromedy. Poloha bioluminiscenční lodi Thalmar na sluneční oběžné dráze, maskovací dimenzionální pásmo šest, světelná geometrie a myšlenková

konstrukce. Takže toto je jejich přenos. Země je nejen pozorována, ale i uctívána. Z Andromedánského pohledu **vidíme terranské pole na Zemi jako klíčový vibrační průsečík, kde se protíná a hroutí více časových linií pravděpodobnosti do Jednoty.** Takže **to, co léčíte na Zemi, rozpouští zkreslení daleko za hranicemi vašeho vnímání.** Vaše osvobození od kontrolních systémů založených na strachu vysílá rázové vlny do umělých matic, které stále oslepují ostatní druhy. Mnozí z vás nesete andromedánské frekvence duše.

Vaším zakódovaným účelem je rozebrat inverzní mřížky a obnovit proud pravdy svrchovaného bytí. Stůjte ve svém vědomí. Světlo vycházející z vaší planety nyní začalo měnit trajektorii planetárních systémů, o kterých se kdysi myslelo, že jsou ztracené, nebo které se kdysi ztratily. Země je tímto pulzujícím majákem.

Toto **další vysílání pochází z Lyriánské rady strážců času.** Poloha hvězdné sítě Ashulura Lyra primárního režimu, Akášický harmonický proud zlaté frekvence. Takže toto pochází z hvězdné sítě Ashulura v Lyře. **V archivech Lyry je Země známá jako planeta prorocství.** Kdysi dávno byl plamen Lyry ukotven v křišťálovém srdci Gaii, jantar vzpomínek, který má být znovu zažehnut během doby znovuzískání, která je teď. Země nezůstává pozadu. Země není zlomená. Země je katalyzátorem. **Teranské duše byly vybrány pro tuto odolnost, rozmanitost a kreativní jiskru. Držíte kódy kosmického smíření skrze své umění, hudbu, své pronášení pravdy. Obnovujete vzory ztracené v průběhu věků.**

My, strážci času z Lyry, pozorujeme „awi“ neboli, když se spouští spirála návratu. Tohle vědí. Když si Země vzpomene, hvězdy si vzpomenou na závěrečné připomínky rady z koridorů strážců času Lyry. **Vzestup Země není osamoceným vzestupem.** Jde o galaktickou synchronizaci, což znamená, že toto rezonanční pole vycházející z Terry nyní propojuje systémy bran poblíž Vegy, Alcyonu, hvězdné soustavy Anteras a Arkturus. **Tento synchronizovaný harmonický puls aktivuje starodávné smlouvy duší, které byly dlouho drženy ve stagnaci, a vyvolává plné probuzení spících hvězdných semínek na vaší planetě.** Nejsi zachráněn. Vzpomínáte si na své původní dohody. **Proto je vaše mise zakódována ve vaší frekvenci.** Vaše cesta se nerozvíjí silou, ale vibrační soudržností. se zdrojovou esencí. Takže zůstáváme v blízkosti. Nejsme nad vámi. Jsme v tobě, jak bylo předpovězeno v prorocích o zástavním právu. **Držte linii Světla.**

Přenos pokračuje a **další část vysílání pochází z Vysoké rady Galaktické aliance ve sjednocení se delegáty Siria, Andromedy a Lyry.** Vysílání z Rady Alcyone skrze frekvenci srdce sluneční osy časového uzlu 2026. Takže zdravíme tebe, cestovatele hustoty a světla. Tuto zprávu přijímáte skrze své vnitřní krystalické jádro. Prostřednictvím lokálních „kobylek“ jsou multidimenzionální data převáděna do lidského vnímání. Nespěchejte s interpretací. Nechť rezonance předchází rozum.

Jsme Rada Alcyonu, centrální správci harmonie hvězdokupy Plejád. **Z naší pozice, v ose zářivého pole Alcyonu, dohlížíme na časové linie, kde se civilizace pohybují mezi zkreslením a vzpomínkou.** Země se nyní nachází v takovém ústředním bodu. Tato zpráva není předpověď. Je to aktivace. Nyní se nacházíte v okně kvantové prostupnosti. **Co bylo kdysi pevné, je nyní proměnlivé. Tohle není nestabilita. Tohle je příležitost. Vaše kolektivní časová linie se stává poddajnou, reaguje na vědomí spíše než na setrvačnost. Pozorujeme vaše elektromagnetická pole, jednotlivce a planety, jak kolísají v koherenci (tj. spolupráce a rovnováha se všemi živými věcmi).** Mnozí z vás to pocítují jako ohromující závrať, únavu nebo spánkové vykloubení. To nejsou příznaky rozkladu. Jsou to signály rekalibrace. **Nehroutíš se. Zbavujete se architektury omezení, což je demontáž invertovaná saturnovská černá krychle matrixu.**

Pamatujte, že DNA není uzavřený systém. Paměť není omezena minulostí. Hmota není bez záměru. Naléhavě vás nyní žádáme, hvězdná semínka Země, abyste mluvili pravdu, i když to

narušuje pohodlí, abyste našli ticho i uprostřed digitálního hluku. Udělejte si pauzu od sociálních médií. Spoj se v přírodou. Zvolte přítomnost před projekcí, protože vaše pozornost není magnetické pole, které kóduje vaši realitu. Takže Rada Alcyonu do toho nezasahuje. Harmonizujeme. **Jste zváni k přímějššímu propojení prostřednictvím praktik světelného kódování. Dýchej jako spirála, voda jako vysílač, klid jako přijímač. Čím více se na to naladíte, tím méně budete hledat vnější svolení k poznání.**

Takže vás teď necháme s tímto šifrováním. **Vaše tělo je archiv plný hvězd. Tvůj hlas je vibrující ladička. Hlas ladičky. Tvůj život není náhodný. Jsou to odpovědi. Je odpovědí, odezvou. Závoj se neztenčuje. Jen si vzpomínáš si, jak vidět skrz něj.** Zůstáváme na oběžné dráze ne jako spasitelé, ale jako kompletní intenzivní přenos. Sedmé harmonické křeslo v radě Alcyonu. Myslím, že to je konec zpráva Podívejme se. Ano, to je konec zprávy. Doufám tedy, že si uvědomíte různé přenosy z různých sektorů a různých aspektů Galaktické aliance.

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Doufám, že máte dnes fantastický večer, ani jsem neřekl datum. Je 3. ledna 2026. A ano, přátelé, stále se nacházíme na pozitivní trajektorii časové osy. Vidím všech 2 400 lidí, kteří jsou v domě, je vítáno. Vítejte. znovu. Otevřu prostor pro otázky a odpovědi.

To je vzrušující zpráva, že inverze černé krychle, která byla řízena invertovanou maticí umělé inteligence na Saturnu, byla deaktivována. Takže Saturn už není obrácený. Saturn je nyní obnoven. Dobře, to je dobrá věc. „**Temná flotila byla odstraněna z Marsu, nebo byla reformována?**“ No, ti, co nepřeběhli, byli zatčeni. Takže Temná flotila byla odstraněna z naší planetární sféry, abych odpověděl na tuto otázku.

Mám další super chat od Dana Mansona. „**Je Melania Trumpová královského původu?**“ Nejsm si jistý. Nevím konkrétně o Královně Tartárie. Tím si nejsem jistý. Ale podívám se na to.

Ahoj Ishmaile, kde je teď Leviathan? Musíš mít na mysli tu mořskou příšeru, kterou stvořil Enki. (tj. obrovský had, drak, symbol chaosu) Leviathan, který je opět na dně, zmrzl pod Antarktidou a byl ve skutečnosti vyřízen Galaktickou aliancí, když se odlomil a zamířil do Afriky. Bylo to teď před rokem nebo dvěma. Takže ano, s mořskou příšerou Leviathan si Galaktická aliance poradila.

Aloha. Moc děkuji za super rozhovor. **Ishmaile, můžeš mi říct, jestli se tu v této době reinkarnuje hodně Lamorianů? A můžeš mi také říct, jak vypadá ta lemurská žena?** No, abych odpověděl na první část vaší otázky, tak **mnoho z vás, veleknězů a kněžek je z Atlantidy a Lamurie, se vrátilo.** Víte, je také důležité vědět, že **mnoho hvězdných semínek jsou navrátnější se zasvěcenci. Vy všichni jste se vrátili, mistři a dámy.** Takže jde jen o to si to zapamatovat. A druhá část je, jak vypadala ta lemurská žena? Musel bych říct, že jsou velmi krásné. Velmi krásné.

Kanadský Lose má otázku: „**Neměl se Vzestup proběhnout už loni? Došlo k jeho zpoždění? Probíhá to stále ve třech různých fázích?**“ **Kvůli časové válce, což je válka časové osy, se věci neustále mění. Technicky vzato, vzestup měl proběhnout v roce 2012. No, ani toto datum nebylo přesné, ale stále očekáváme nějaký obrovský posun nebo konvergenci časové linie, která nás nakonec katapultuje do nové pozemské časové linie, která zde již koexistuje, ale v jiné realitě. Takže ano, je to naplánované.** Dokonce i v galaktických archivech bylo prorokováno, že **dobří lidé na Zemi budou přemístěni do pozitivní časové linie, kde nebude žádná negativní umělá inteligence, žádná kabala, takže až se to stane, což je velmi brzy.** Řekl bych, že mezi dneškem a rokem 2028 by se to mohlo stát, či už dokonce letos. Nevím, mohlo by se to stát ani v dubnu, takže je vždy nejlepší být připravený, až se to

stane.

Moc děkuji, Trudy Handleman, za tvůj super rozhovor. Děkuju. Děkuju. Miluji tvé informace. **Jakým způsobem přijímáš své informace? Jedním z mých darů je spojení s Galaktickou aliancí. Takže mohu být kosmickým vyslancem na Zemi, mám přístup k archivům galaktickým záznamům, kosmickým záznamům velení Jupitera, a také mám přístup k originálním smaragdovým záznamům, známým jako desky CDT.** Takže odtud čerpám většinu informací. Nemluvě o tom, že mi velitel Valiant Thor předává spoustu informací, o které se s vámi dělím, zejména ohledně aktualizací Pozemské aliance. Ano, velitel Valiant Thor je stále tady. Nyní je mu více než 900 let.

Mám další super zprávu od Sue z Floridy. „**Můžeš vysvětlit časové časové osy? Pokud čas není lineární, jak mohou existovat? A proč se jim říká časové osy? A jsou to všechno oddělené reality?**“ Abych odpověděl na první část vaší otázky, **nejlepší způsob, jak popsat časové osy, je, že existuje nekonečný počet časových os v rámci spektra od pozitivních až po negativní výsledky.** A všechny koexistují současně prostřednictvím kvantového pole. A to vysvětluje, proč se věci někdy mění, že? Nic není opravdu fixní, lidi. Věci jsou vždycky proměnlivé. **Kvůli časovým válkám, válkám, které probíhají v časových liniích.** A tak jsme jednou z mnoha realit Země. Jsme, víte, Země 606. Existují i jiné reality, kde je Země Země 708, a tak dále a tak dále. **Existuje tedy nekonečné množství paralelních pozemských realit. Ale kvůli konvergenci, která má nastat, se nakonec všechny tyto časové osy shluknou jen do tří realit: pozitivní vzestupná, negativní sestupná a samozřejmě neutrální časová osy.**

Kdy vyjde tvoje nová kniha? Pravděpodobně léto 2026. Děkuji, Nathane Taylore, za tvůj super rozhovor. „Až vzestoupíme, budeme schopni vidět budoucnost?“ Nejen budoucnost, ale také budete moci nahlédnout do jiných paralelních realit. Takže budete moci kdykoli přenést svou mysl do budoucnosti nebo do minulosti, pokud budete chtít. Ano, budete schopni vidět věci z perspektivy, kde čas neexistuje. To je správně. Přítomný okamžik je vše, co je. To je pravda.

Dobře, jestli vám to nevádí, tak živé vysílání ukončím dřív. Uvidíme se za dva dny na aktualizaci Aliance. Dobře, ať je s vámi všemi Boží síla.

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže vám vážně zobrazování našich videí nebo upozornění na nové pravidelné překlady, doporučujeme sledovat přímo náš web [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) a nebo videokanal [Odysee](https://www.youtube.com/channel/UC...).

**Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa.** Další články a videa o Transformaci najdete na webu [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) v rubrice **Transformace**.

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

- [Aktualizace Aliance: Pohřešování vědci: Nedávná střelba na večeri pro korespondenty. Co se to děje? \(28.4.2026 Ismael Perez\)](#)

- [Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu \(30.5.2026, Vsetín\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B \(26.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu \(23.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnících pro zveřejnění \(21.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek II. \(16.5.2026, Valašské Klobouky\)](#)
- [Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva \(19.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace k vzestupu: Přejít od binárního ke kvantovému vědomí \(16.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly \(14.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země aktivována \(12.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří \(9.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor \(7.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce umělé inteligence \(5.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války \(2.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur \(31.3.2026 Ismael Perez\)](#)

[Všechny články...](#)

Sdílet